

联合国要涨中国“份子钱”

中方反对区别对待

据中新社电 中国常驻联合国副代表王民大使8日在联合国表示,反对任何在联合国经常预算比额方面把中国同其他发展中国家区别对待的做法,不会接受超出中国支付能力的计算方法。

当天,联合国会费委员会主席格雷贝尔、主任长巴希欧塔斯做了关于经常预算和联合国维和摊款比额的介绍,就2016至2018年的经常预

算和维和摊款比额提出了建议。

王民在发言中说,根据当前以支付能力为基础制定的现行计算方法,中国2016~2018年的经常预算和维和预算分摊比额将大幅度增加。中国经济总量大,但人均水平低,属于不折不扣的发展中国家。这是中国的国情,是评估中国支付能力的重要依据。我们希望大家客观看待中国的支付能力,反对任何在经常预

算比额方面把中国同其他发展中国家区别对待的做法,不会接受超出中国支付能力的计算方法。

王民称,只要计算方法公平、公正、合理,作为一个负责任的发展中大国,中国愿意承担应尽的财政义务,并在维和摊款方面继续担负起作为安理会常任国的特殊责任。该缴纳的费用,中国会及时、足额缴纳,一分都不会少。

社会

万象

研究

最新闻

青岛市北区物价局就“38元大虾”道歉

青岛“38元一只大虾”事件后,游客肖先生终于在第5天等来了道歉,昨天他共收到两次青岛市北区物价局的电话,对方向肖先生的遭遇表示道歉,并询问了银行卡号和当时吃饭的菜单,肖先生表示,“把应该退我的钱退给我就成了”。

青岛市区长张新起表示,将严厉打击和查处各类扰乱市场秩序、侵害消费者权益、影响城市形象的违法违规行为。对履职不到位、存在失职渎职行为的要严肃问责。 吴志伟

故宫首回应灵异事件:称纯属子虚乌有

孤魂冤鬼,或泣或歌,飘然来去……社会公众对故宫非开放区域的恐怖故事津津乐道。8日,故宫首次就此进行公开回应:所谓“灵异事件”纯属子虚乌有。明日,故宫将开放部分此前的非开放区域,这些传闻也将不攻自破。 李菲

司机突开车门 骑车女孩被撞遭碾压

8日,江苏启东一名28岁女孩骑着电动车,经过一辆停在路边的出租车时,司机突然开车门,女孩被撞倒,瞬间又惨遭公共汽车碾压头部身亡……据南通公安局消息,致路人死亡的出租车司机,已因交通肇事罪被刑事拘留。 吴睿

女童5楼坠下无大碍



8日上午,广州南沙区板头六街发生惊魂一幕。一位母亲外出买菜时,留下2个孩子在家睡觉。2岁多的女儿不慎从约17米高的5楼阳台坠下,砸向楼下的一辆小轿车,车顶被砸出一个大坑。万幸的是,因下落时有电线、汽车缓冲,女童经医院检查身体后暂无大碍。 许诺

全球十大“色”城市 六个在印度

最新的谷歌趋势数据显示,全球范围内,在谷歌输入“porn(色情)”这个词最多的10个城市中,有6个来自印度,先后是新德里、浦那、孟买、豪拉、乌纳奥和班加罗尔。但社会学家称网上的行为未必一定与现实中的行为有联系。 王立杰

中国富豪13.7亿日元 买下东京两公寓

中国一名富豪在日本东京赤坂以约13.7亿日元(约7261万元人民币)的价格买下了两间相邻的新建住宅房屋。两处房屋的价格分别约6.9亿日元和6.8亿日元。这个价格至少是2004年以来东京新建住宅卖出的最高价。 张建

上班压力大? 看书吧

假期过后的工作日总会让人感觉压力大,你会做什么来放松心情呢?英国一项研究发现,所有放松活动中,阅读舒缓心情的效果最佳,6分钟内就能使压力水平降低68%。研究人员解释,阅读时思绪会集中在文字上,进入书中的世界,使紧张的身心得到放松。 刘梦天

新的血液检测技术 可快速检测心脏病

一种新的血液检测技术能帮助医护人员快速判断,有心绞痛症状的病人患心脏病的风险。由英国爱丁堡大学研究人员领衔的团队发现,受损的心脏细胞会向血液中释放肌钙蛋白,血液中这一物质的水平升高,病人患心脏病的几率也相应提高。为验证这一判断方法,研究人员对6000多名有心绞痛等状况的病人进行了相关测试并跟踪观察。结果显示,病人的患病几率与测试结果基本相符。研究人员说,这项新技术能为医院节省开支并提高工作效率。 张家伟

瘦女胖男的收入更高

近日,新西兰奥塔哥大学学者霍伍德发布一项最新调查。结果显示:BMI指数达肥胖程度的男性比正常体重男性每周多收入140新西兰元(约合590元人民币);而超重女性每周收入比正常体重女性少60新西兰元(约合250元人民币)。 王磊

最特别啤酒 法国研发出蓝啤 颜色源自可食用植物



在法国北部城市亚眠近日举行的秋季集市上,一种呈现蓝色的液体吸引不少关注的目光,这便是不久前才在这座城市诞生的蓝色啤酒。据介绍,蓝色啤酒的颜色源自当地出产的一种既可食用,又可充当染料的植物——威德。据悉,这种蓝色啤酒入口非常柔和,但可在口中留下些许苦涩,也会在舌头上留下蓝色印记。 尚柳

最超强记忆 记得出生12天后所有事



英国25岁女子沙罗克拥有超强记忆,但却让人觉得不要也罢。沙罗克能记得出生12天后自己经历的所有事情,做的所有梦,一切鲜明如刚发生不久。直到2011年,沙罗克才知道自己有“超忆症”,全球共有大约79个病友。 林强

艾瑞泽M7“2+2+3”座椅布局车型领衔上市

奇瑞携全系明星车型闪耀安徽车展

9月30日~10月6日,2015第十二届安徽国际车展在合肥滨湖国际会展中心隆重举行。作为安徽省自主车企参展代表之一,奇瑞汽车以“新标准、新动力、新奇瑞”为参展主题,携瑞虎5、瑞虎3、艾瑞泽7、艾瑞泽3、艾瑞泽M7、新E3、新风云2等全系明星车型亮相展会。其中,基于“艾瑞泽标准”打造的艾瑞泽M7“2+2+3”座椅布局车型,在开幕当天领衔上市,以更加灵活的空间、更加舒适的乘坐体验以及更加环保的排放标准,满足当今家庭日渐多元化的用车需求。

“击穿SUV底价”主题促销活动,其中新风云2以史上最低价3.99万元起售,瑞虎5、艾瑞泽7、艾瑞泽3、艾瑞泽M7、新E3等车型有8000~11000元不等的价格优惠,将真正的购车实惠带给所有参展观众。

为满足用户的多样化用车需求,奇瑞汽车推出艾瑞泽M7“2+2+3”座椅布局车型,与原有“2+3+2”座椅布局车型互为补充,空间组合更加灵活,乘坐体验更加舒适,排放标准更加环保,充分满足“80后”向上务实派“宜家兼商”的用车需

求,为他们的“大爱·大生活”提供了有力支撑。

奇瑞根植安徽18年来,始终坚持自主创新,打造自主品牌的发展道路,逐步建立起了完整的技术和产品研发体系。在海外,拥有14个生产基地及2000余家经销商和服务网点,在一些国家市场已跻身主流汽车品牌之列。随着在海外市场拓展和品牌推广力度的不断加强,奇瑞在全球的市场占有率和品牌影响力也在进一步扩大。9月23日,在国务院新闻办公室、国务院国资委、中国-东盟中心指导,中国外文局主办,中国报道杂志社承办的2015年度“中国企业海外形象20强”(“一带一路”)评选中,奇瑞汽车荣获中国“最佳海外形象”企业第三位,位居装备制造业和汽车行业第一。

此外,奇瑞汽车实施战略转型,不仅带来了产品质量的飞跃,而且极大提升了用户满意度。在最近汽车之家关于新车质量的调查中,奇瑞汽车稳居中国品牌前列,同属“大奇瑞”旗下的观致品牌位居国内第一,超越了奥迪、宝马和奔驰等所有合资品牌,这也从一个侧面印证了奇瑞转型的巨大成效。

拍卖公告

一、拍卖时间:2015年10月27日上午10:00时。
二、拍卖地点:合肥市阜阳路191号政通大厦7楼本公司拍卖厅。
三、拍卖标的:1.合肥市胜利路万家银座1508室(建筑面积44.47㎡,参考价32万元)、1509室(建面45.95㎡,参考价33万元)、1606室(建面46㎡,参考价33万元)、1904室(建面46㎡,参考价33万元)。
2.合肥市高新区尚城大陆B2幢1801室(建面180.72㎡,参考价98万元)。
3.合肥市高新区科学大道103号浙商大厦(创业大厦)A幢1101—1115室(建面1898.46㎡,参考价1264万元)、A幢402—408室(建面743.56㎡,参考价490万元)、A幢1201、1205、1206、1208、1212、1213室6套(建面836.22㎡,参考价557万元)、1202、1203、1204、1207、1209、1210、1211室7套(建面866.75㎡,参考价577万元)。
4.合肥市庐阳区沿河路万家华庭A幢1801室(建面133.59㎡,另跃层122.48㎡,参考价117万元)、C幢1802室(建面129.81㎡,另跃层116.92㎡,参考价113万元)、D幢901室(建面120.12㎡,参考价76万元)、D幢1801室(建面122.69㎡,另跃层112.18㎡,参考价108万元)、D幢1802室(建面136.51㎡,另跃层136.14㎡,参考价123万元)、E幢1801室(建面151.21㎡,另跃层141.93㎡,参考价133万元)、E幢1802室(建面129.81㎡,另跃层116.92㎡,参考价113万元)。
四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2015年10月23日16:00止。
五、注意事项:有意向竞买者须在2015年10月23日16:00前向委托法院指定账户(户名:安徽省阜阳市中级人民法院执行标款;帐号:182700743305;开户行:中行人民路支行。汇入竞买保证金:标的一:5万元每套;标的二:10万元;标的三:A幢1101—1115室130万元、A幢402—408室50万元、A幢1213等6套60万元、1203室等7套60万元;标的四:12万每套),并携带相关材料到我公司办理申请登记手续。
六、联系电话:0551-62670246 18155172511 13955880027
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.10.10
中国AA级拍卖企业